

菏泽市第二实验小学:

“牡丹花开”文明旅游志愿服务活动赢赞誉



本报讯(通讯员 黄振雨)春风贺喜无言语,排比花枝香满楼。人间四月芳菲尽,花开盛世耀神州。为进一步提升菏泽城市品质和形象,提升市民文明旅游素质,全面推动我市志愿服务活动制度化、常态化开展,4月11日,菏泽市第二实验小学组织开展“牡丹花开”文明旅

游志愿服务活动。

该校教师志愿者在菏泽古今园至百花园沿线,积极劝导往来游客及行人遵守交通规则,文明出行;志愿者们主动捡拾地上的垃圾,并劝导行人先对垃圾进行分类再投放到垃圾箱内,为营造干净舒适的城市环境尽心尽力,赢得了社会各界的广泛好评。

专家进校园,护眼更健康

牡丹区东苑小学邀请眼科专家来校进行眼健康公益宣传



本报讯(通讯员 王亚丽)日前,在牡丹区东苑小学的升旗仪式上,菏泽爱尔眼科医院专家应邀前来,为学生们普及眼科健康知识,内容生动,讲解亲切、详实,受到欢迎。

其间,眼科专家绘声绘色地向同学们讲解了近视形成的原因、近视的危害,并从学生的角度讲解预防近视的方法以及新冠肺

炎疫情期间的护眼小知识,让同学们深刻了解到眼睛的重要性和护眼方法,积极地与医生互动,一问一答显决心。当护眼专家讲到坐姿时,有的同学握起拳头,跟随眼科专家做着“一拳,一尺,一肩平,不和眼镜交朋友”的动作,并表示以后一定要注意用眼习惯,听专家的话,听老师的话,护好心灵的窗户,走好精彩人生。

聆听花开的声音

牡丹区青年路小学组织学生赏牡丹画牡丹活动



本报讯(通讯员 曹芳)唯有牡丹真国色,花开时节动京城。在牡丹区青年路小学校园里,牡丹花开正艳,香气袭人。4月12日下午,在美术老师的带领下,孩子们走出教室,拿着画板、板凳,来到校园牡丹园

赏牡丹、画牡丹,通过观赏牡丹、创作牡丹画,增强实践能力。

该校花园里栽种了十余种品类的牡丹,目前已全部开放,白色、紫色、粉色……雍容华贵,姹紫嫣红。牡丹是菏泽的特色,在校园里栽种牡丹,旨在

培养孩子们爱牡丹爱校园爱家乡的思想品德。

牡丹区青年路小学不仅牡丹花开正盛,在这个最美好的季节里,其他鲜花也竞相开放。但是,最美的风景就是孩子们脸上的笑容,汇成了这个春天校园里最动人的画卷!

文明其精神,强健其体魄

鄆城县英才学校开展大课间阳光体育活动



本报讯(通讯员 陶顺)课间操是学校一日活动的重要环节,是增强学生体质的有效手段。合理、有效地组织学生开展课间操活动,对促进学生身体正常生长发育、提高体质有重要作用。鄆城县英才学校关注青少年体育锻炼,加强学校体育工作,开展大课间阳光

体育运动,让学生走出教室,走向操场,走进大自然,走到阳光下,感受运动的魅力,探索运动的快乐。

在动感的音乐中,学生们服装统一,朝气蓬勃,他们不仅用整齐划一的动作展示了课间操的美,还充分体现了师生团结一致、积极向上的精神风貌。

师生共读,让缕缕书香浸润心灵

曹县第三实验小学“学党史,感党恩,传书香,亮人生”师生读书活动启动

本报讯(通讯员 刘丹)书香浸润心灵,阅读点亮人生。4月13日,曹县第三实验小学迎来了“学党史,感党恩,传书香,亮人生”师生读书活动启动仪式,校长程照允致开幕辞,曹县教育和体育局师训科主任李胜楠应邀到场指导。

在致辞中,程照允表示,今年是中国共产党建党100周年,为进一步营造浓郁的校园文化氛围,学习党史,诵读经典,传承红色精神,带动全体教师、学生和家長参与读书活动,特举办本次读书活动启动仪式。

随后,李胜楠作动员讲话:“最是书香能致远,腹有诗书气自华。读书不仅能够增



长知识、开阔视野,还能启迪智慧……”

本次读书节活动,旨在让更多的师生感受读书的乐趣,多读书,读好书,在陶冶情操、浸润心

灵的读书中,把学校建设成一个充盈着浓浓书香的校园,让书香伴随同学们成长每一天,让师生共同读书成为学校一道永恒而亮丽的风景线。

家长联合送锦旗,情谊深重谢师恩

4月14日上午,牡丹区太原路小学五·三班8位学生的家长来到学校,代表本班全体家长,向孩子们的班主任郝影老师送上锦旗,感谢老师对孩子的悉心培育、谆谆教诲。

锦旗虽轻,情意却重,它蕴藏着老师对学生们无限的爱和关怀,也代表着家长们对学校和老师们的感激和信任;既是家长对老师辛勤工作的肯定,也将进一步激励全体教师以更高的工作热情 and 责任心来回回报家长、回报社会。

通讯员 李军 摄



红色文化进校园,红色基因代代传

本报讯(通讯员 郑春丽)今年是建党100周年。为进一步引导广大师生铭记红色历史、追寻红色足迹、弘扬革命精神,传承红色基因,激发党员教师的爱国爱党热情,连日来,鄆城县公明学校紧锣密鼓地开展了一系列的红色文化建设工程,组织学生进行了各种红色教育主题活动。

绘“红色画卷”,表爱国初心。该校组织全校师生共画爱国爱党的美术作品,从绘画中了解国旗党徽,了解党史党建,画面上的红色色彩正是孩子们满腔的爱国主义情感。

上“红色课堂”,传红色文化。该校利用开学典礼、开学第一课,少先队活动课、校园广播等

载体对学生进行红色教育,传递爱国情。

唱“红色歌曲”,做时代新人。该校把教唱、学唱、传唱红色经典歌曲融入音乐课等相关课程中,广大师生从红歌中回顾党的奋斗历程,用歌声讴歌祖国的辉煌成就。孩子们悦耳的歌声在校园内久久回荡。

追“红色足迹”,怀革命先烈。该校党员教师带领孩子们走进鄆州博物馆,来到红色教育基地,开展了红色主题实践活动。这是一次生动而又难忘的爱国主义教育实践,加深了同学们对祖国的认识与热爱,加强了民族自豪感和报国之志。

创“最红班级”,建“最红”校

园。该校还开展了“最红班级”环创评比活动。图文并茂的手抄报、色彩鲜明的美术作品、具有中国传统特色和爱国主义特色的墙贴、亲子共读的幸福留影、爱国爱党书法展示,各个年级的学习园地、教室走廊,经过师生精心布置,班级环创成果相继展现,精彩纷呈。